



Extended Release

二氧化氯 (CLO₂) 除臭剂 & 空气清新剂

规格:

- GC-1K (最大 1,000 ft³)
- GC-4K (最大 4,000 ft³)
- GC-2.5K (最大 2,500 ft³)
- GC-10K (最大 10,000 ft³)













Gard'nClean Extended Release 是新一代湿度活化超纯二氧化氯 (ClO₂) 发生器。该产品简单易用,可持续改善封闭空间的空气质量长达 30 天。Gard'nClean Extended Release 是减少异味和防止异味与挥发性有机化合物 (VOC) 交叉污染的理想选择。**非常适合用于培植、干燥和加工区域、走廊、存储地点、交货区、浴室、公共区域厨房等多种区域。**



- 内袋可填埋,使用后完全失活
- 一 符合美国职业安全与健康管理局 (OSHA) 和美国环保署 (EPA) 的缓慢释放标准
- 湿度活化
- 全方位消除异味
- 改善改善空气质量
- 效果持续长达 30 天

- 市面上最安全的缓释除臭剂
- 无需特殊处理
- 易于安装
- 方便更换
- 无需个人防护设备 (PPE)
- 对人类、植物、宠物和基础设施无害





Call: 310-362-0550

Email: info@globalgarden.co Visit: www.GlobalGarden.co





Gard'nClean Extended Release 基本使用方法

使用方法:

- 1. 打开盒盖,取出内芯和铝箔袋。
- 2. 撕开外包装,取出小袋装的 Gard'nClean Extended Release。请勿撕破、撕裂或刺破内袋。
- 3. 将 Gard'nClean Extended Release 内袋放入盒中。
- **4.** 本产品为湿度活化。为促使本产品活化,使用过程中应保证目标区域内的相对湿度至少达到 25% RH。
- 5. 将 Gard'nClean Extended Release 内袋放在封闭的处理区的中央位置处。确保产品放置在离地至少 4 至 6 英尺处,也可悬挂于天花板上。
- **6.** 对于密封的室内空间,每 30 天更换一次 Gard'nClean Extended Release 内袋即可。如 需用于温室或高湿度环境中,请联系我司。

* 详细说明见标签上的"使用方法",或查阅 Gard'nClean 企业标准作业程序 (SOP)。*





Call: 310-362-0550

取更多信息

Email: info@globalgarden.co Visit: www.GlobalGarden.co